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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 001/2016, para 
Aquisição de papel toalha. Aos 05 dias de fevereiro de 2016, às 09:15h, reuniram-se na 
Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio 
de acordo com a Portaria nº. 025/2016, para recebimento e abertura das propostas apresentadas. 
Inicialmente foram verificados as credenciais dos representantes das empresas participantes e início 
da fase competitiva. Informamos que participaram as seguintes empresas: Disquemed Distr. De 
Prod. Hosp. Ltda – EPP, Bona Gente Comercial Ltda – EPP, Tayu Quimica Eireli – EPP, 
Limpexcel Produtos de Limpeza Ltda – EPP, Zeli Odete da Silva – ME, Blu Distribuidora de 
Papelaria Ltda, Atalanta Produtos de Higiene e Limpeza Ltda – ME, Util Comércio e Serviço Ltda, 
Vencoli Brasil Distribuidora Ltda – ME, Fernando de Aviz – EPP, Bypel Indústria e Comércio 
Ltda, Comercializza Comércio Varejista de Produtos de Limpeza Ltda, M. Mobile Eireli – EPP, 
Mara Terezinha Moreira ME, 3A Comercio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME, H&D Alimentos 
Ltda, Brioville Com. De Mat. De Limpeza Ltda. Liderança Comércio e Serviço Eireli – ME, 
Licisul Comercial Ltda – ME, Regly & Regly Comércio de Produtos de Limpeza e Alimentos Ltda 
– EPP, L & E Varejista Ltda – EPP e J. P. de Lima Comércio de Produtos de Limpeza Ltda – EPP. 
Demos início à sessão aonde foram credenciadas as seguintes empresas: Disquemed Distr. De Prod. 
Hosp. Ltda – EPP, Bona Gente Comercial Ltda – EPP, Tayu Quimica Eireli – EPP, Limpexcel 
Produtos de Limpeza Ltda – EPP, Zeli Odete da Silva – ME, Blu Distribuidora de Papelaria Ltda, 
Atalanta Produtos de Higiene e Limpeza Ltda – ME, Util Comércio e Serviço Ltda, Vencoli Brasil 
Distribuidora Ltda – ME, Fernando de Aviz – EPP, Bypel Indústria e Comércio Ltda, 
Comercializza Comércio Varejista de Produtos de Limpeza Ltda, M. Mobile Eireli – EPP, Mara 
Terezinha Moreira ME, 3A Comercio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME, H&D Alimentos Ltda, 
Brioville Com. De Mat. De Limpeza Ltda., Liderança Comércio e Serviçso Eireli – ME, Licisul 
Comercial Ltda – ME, Regly & Regly Comércio de Produtos de Limpeza e Alimentos Ltda – EPP, 
L & E Varejista Ltda – EPP e J. P. de Lima Comércio de Produtos de Limpeza Ltda – EPP. Não 
sendo Micro Empresa e/ou Empresa de Pequeno Porte: Util Comércio e Serviço Ltda e  Brioville 
Com. De Mat. De Limpeza Ltda. As 10:10h a sessão foi suspensa para análise das propostas 
apresentadas. As empresas Limpexcel Produtos de Limpeza Ltda – EPP, Util Comércio e Serviço 
Ltda, Fernando de Aviz – EPP, Mara Terezinha Moreira ME, Brioville Com. De Mat. De Limpeza 
Ltda. Liderança Comércio e Serviço Eireli – ME, L & E Varejista Ltda – EPP e Bypel Indústria e 
Comércio Ltda se ausentarão da sessão sem a autorização do Pregoeiro. Seguindo-se de imediato à 
fase competitiva (lances) restando como menor proposta à empresa e seu respectivo valor por Item: 
Referente ao Item 01, foi vencedor a empresa Blu Distribuidora de Papelaria Ltda, valor unitário 
R$ 7,70, A empresa L & E Varejista Ltda – EPP, foi desclassificada pois, não apresentou Ficha 
técnica. A empresa Util Comércio e Serviço Ltda foi desclassificada pois, não apresentou Ficha 
Técnica. A empresa Disquemed Distr. De Prod. Hosp. Ltda – EPP, foi desclassificada pois, a Ficha 
Técnica não escifica papel 100% celulose virgem. A empresa Mara Terezinha Moreira ME, foi 
desclassificada pois não apresentou Ficha Técnica. A empresa Bona Gente Comercial Ltda – EPP, 
foi desclassificada pois há divergencia na gramatura – o Edital solicita no mínimo 28 gr2, laudo 
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técnico especifica 21gr2. A empresa 3A Comercio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME, foi 
desclassificada pois não apresentou Ficha Técnica. A empresa Comercializza Comércio Varejistade 
Produtos de Limpeza Ltda, foi desclassificada pois a Ficha Técnica com divergencia na gramatura – 
Edital pede mínimo 28g/m2 ficha técnia especifica de 20 à 28 g/m2. A empresa Limpexcel 
Produtos de Limpeza Ltda – EPP, foi desclassificada pois a ficha técnia está com divergencia no 
tamanho – o Edital solicita mínimo 20cm, máximo 22cm/21cm e no máximo 23 gm. Ficha técnica 
com tamanho diferente. A empresa Zeli Odete da Silva – ME, foi desclassificada pois a ficha técnia 
está com divergencia no tamanho – o Edital solicita mínimo 20cm, máximo 22cm/21cm e no 
máximo 23 gm. Ficha técnica com tamanho diferente.Salientamos que as propostas foram 
analisadas pela Sra. Maria Inês M. Cardozo, Coordenadora do Almoxarifado. Nada mais havendo a 
tratar foi encerrada a reunião e lavrada está ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 
 
 
Equipe de apoio: Camila Cristina Kalef              Charlene Neitzel 
  

 
                               Eloir Teixeira                                          Saul de Villa Luciano                 
 
 
          Maria Inês M. Cardozo 

  
 
Empresas participantes:  

 

 
Blu Distribuidora de Papelaria Ltda 
 
 
Vencoli Brasil Distribuidora Ltda – ME 
 
 
Comercializza Comércio Varejistade Produtos de Limpeza Ltda 
 

 
Regly & Regly Comércio de Produtos de Limpeza e Alimentos Ltda – EPP 
 
 
 
J. P. de Lima Comércio de Produtos de Limpeza Ltda – EPP 
 


